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De ogen - puzzel
Kruis aan WAAR of NIET WAAR

en zoek de oplossing!

waar niet waar

De iris is het gekleurde deel van de oogbol. H I

Door de pupil gaat het licht in het oog. O M

Met de hulp van wenkbrauwen, kunnen wij de ogen 
sluiten. R O

Mensen die niet kunnen zien, zijn blind. R O

Het oog is een zintuig. N A

Blinde kinderen lezen met behulp van braille. V U

Het woord iris betekent ook pupil. H L

Wimpers, oogleden en wenkbrauwen beschermen 
onze ogen. I N

Mensen met een slecht gezichtsvermogen, dragen 
een zonnebril. R E

Met de ogen, kan je horen en voelen. S S

Oplossing: _______________________________________________________




